

Numer sprawy: Zof/17/2015 - 154/05/15/hzk

Do Oferentów

WYJAŚNIENIA NR 3

Dotyczy: Zapytania Ofertowego
„Zakup elektronarzędzi, narzędzi pomiarowych i warsztatowych,
osprzętu oraz spawarki i lutownic”

Pytanie nr 1

Część IV poz. 3 – szlifierka GWS 14-125 CIE została wycofana przez producenta, aktualnie to modele GWS 13-125 CIE (1300W) i GWS 17-125 CIE (1700W) – proszę podać który model należy wycenić.

Odpowiedź

Część IV poz. 3 - Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty ze szlifierką kątową GWS 17-125 CIE (1700 W).

Pytanie nr 2

Część VI poz. 4 – proszę podać nr katalogowy wg katalogu Weidmuller: szczypce Stripax mają zakres 0,08-10mm (nr 480750) lub szczypce Strip 6 mają zakres 0,08-6mm (nr 485723) – proszę podać który model należy wycenić.

Odpowiedź

Część VI poz. 4 - Zamawiający prosi o złożenie oferty na Kleszcze do zdejmowania izolacji 0,08-6 mm (nr 485723).

Pytanie nr 3

Część VI poz. 6 – proszę o potwierdzenie pełnego nr katalogowego szczypiec Knipex 975110.

Odpowiedź

Część VI poz. 6 – Zamawiający potwierdza numer katalogowy szczypiec Knipex 975110.

Pytanie nr 4

Część VI poz. 7 – proszę podać nr katalogowy wg katalogu Knipex jest kilka modeli kluczy wielofunkcyjnych do szaf sterujących.

Odpowiedź

Część VI poz. 7 – Zamawiający podaje numer katalogowy: Klucz wielofunkcyjny do szaf sterujących Knipex – nr 001103.

Pytanie nr 5

Część VII poz. 4 – proszę o potwierdzenie nr katalogowego praski Haupa 210805.

Odpowiedź

Część VII poz. 4 – Zamawiający potwierdza nr katalogowego praski Haupa 210805.

Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Niniejsze pismo zostanie przesłane za pomocą faksu lub pocztą e-mail, prosimy o niezwłoczne potwierdzenie faktu jego otrzymania.

PREZES ZARZĄDU
H. Ostalewicz

Kierownik Zamawiającego
mgr Anna Pasztaleniec

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy/oferenci
- strona internetowa Zamawiającego